EMNANAAHMNTIKA OEMATA O.E.®.E. 2003

OEMATA ®YZIKHZ B’ AYKEIOY
OETIKHZ & TEXNOAOIKHZ KATEYOYNZHZ

Qfpo 1°
Xta epwthuata a, f, y to0 TPOTOL HEUOTOC VO UETAPEPETE OTO TETPAOIO OAC TO
ypaupe RS epWTNONG kol dimda Tto ypduuc X av eivar cwoty kar A av_egivai
AavOaouévny

a) To dibypappa mieong - amdAvtng Beppokpaciog TG KUKAMKNG petafoinglevo
100vVIKoU aepiov Paivetal 6To Gy
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B) H petaforn B > I
I') H petafon I' —»
A) H petafoin A (Movaoeg 5)
B) Xe dvo doyeio . { Tat 0vo aépla otnv idta
feppokpacia. 2 ¢ : ol He xat oto ooyeio B
nepléyovtag 2o/mol Ax. EPLOK VIOl 100VIKE.

y) H mepiodog tng x NG xivnong mov Ba extehécel @optio OTAV
e1célBel o opovye 0 medio kdBeta oTIG OLVVAUIKES YPOAUUES
ToV glvat:

1) Avédroyn g4

2) Ave&aptntn g 7 0LG
3) Avaroyn Gy®vo NG ToxHLINTOG
4) Avtiotp( dXoyn g TaxvTNTOG. (Movaoeg S)

0GC ay®yOos apnvetal va mécel ehevBepa and peyaro
Vyoc péca og opllovtio opoyevéG payvntikd medio. O aymoyog
TOPAPEVEL CLVEXDG 0p1LOVTIOC KOl KABETOG GTIC SVVAUIKEG YPAUUESG TOV
nediov. H tdon mov avamtvccetal amd €XAY®YN GTOV Ay®YO dlvetat
and to otaypoupa tov oxynuatog. (H aviictaon tov aépa Oewpeitar
apeAnTéa)




afpaeovtal otn\otNAn 1 pe t1g
LoVvAaoOEC LETPNONG IOV OVAYPAPOVIO

1 R 2\ ”
A. Avvaopikn evépyeta [ [~ ] A wb/sec
B. Erayoywkn taon \ B. N/A-‘m
I'. 'Evtaon uayvnrmoﬁ/fsf)iov I'. Voit-Gb___
A. TuvteheoTic aVTETAYDOYNC A. Alsec
E. Mayvntikn Pon E\V'S\G\C/(x
. Wb
(Movaoeg S)
Oéna 2°

a) Ayoywpo n AVTIGTOONG GTPEPETAL LEGO GE OUOYEVEG
Hoyvntikd medi akn—rayvtnta . Ot dxpeg TOVL
nialciov ocvvdéovrtatr pe avtios ~ Av dwmhactacBel 1 KULKAIKY
CLYVOTNTO  TEPLOTPORPN wlaiciov N péon  oyxb¢  TOVL
EVOAALAGGOUEVOL PEVHOTO

A) Oa d1tAaciacOel.

(Movaoeg 4)
Na dikatoroyeicgte amAvTIN o Gag. (Movaoeg 5)

B) Na vroAloyi ‘ TEAECTN AVTETAY®YNG TNVIOL OV £XEL UNKOG

¢ Kal aplOpo omepov N. (Oewpeicte 611 o©TO
ECMOTEPLKO viiov vmbpyer aépag). Alvetar mn  poyvntikn
dlameEPATOTY KEVOU. (Movaoeg 8)
v) Popticpévo copotidto pdlag m xat @optiov q eloépyetar khdbeta
oT1G OSLVOUIKEG YPAUUEG opoyevoLC mMAekTtpikol mediov évraong E pe
TOYVTNTO V. Na vmoloyicetre tnv eflowon nNg Tpoyldg TOV
copotidiov. (Movaoeg 8)




Oéna 3°
Ao goptiopéva copatidie A qa= 0,25 nC kot B qg= 1pC, mg = 9-10"°Kg
ocuykpatovvIol aKivinta, o€ amdotacn ¢ =9cm 1o Eva oo TO GANO.
Noa vtohoyioerte :
1. Vv duvopuk NAEKTPIKY EVEPYELN TOV GUGTNOTOC TOV dVO GOUOTIODV.

(Movaodeg 4)
2. Av agnoovpe ghevBepo T0 copatiolo mg, qs, vo Bpedel n TaydTTA TOL OTOV
Bpioketon og amdctaon 2 ¢ and T0 GAAO COUATION0 (Movadsg 6)

3. Xopig va arrdéovpe mv pala tov copatidiov B avtikabiotolue to @o

eoptio q’s.

4. Me m péyom tayxdTo MOV £YEL OMOKTNGEL TO COUOTION
EIGEPYETOL OE OUOYEVEG HoyvnTikKO 7edio, évtaong B =
SUVAIKEG YPOUUES TOV.

Noa vrohoyicete TV aktivo Kot TV TEPi0Go LEPIGTPOPTG TOV M
K{V1G1] TOV GTO OHOYEVEG LOYVTIKO T
o N-m?

C2

Atvovtar Ky =9 10

Oipno 4°
Aywyog HNRKOVG

avtictaong R;=10 Q

poyvntikd medio

UNKog KOTOKOP Lz,

avticTaong.

cvvdéovTat

V=3 ft, nieon P = % )
m

R2

K. Na Bpebovv :
a) O ap1Budc tov ype

(Movaoeg S)
B) H opraxn tayvvhra tnv omotia Ba anoktnoel o aywyos (Movadeg 5)

Y) Av péyxpt va MV 0PlOKN TOL TAYVTINTA O AYOYOG MEQPTEL

(Movaoeg 9)
Atvovtot. g=10 m/sec’, 1/R=0.12 mole °K/J, Cy=3R/2



